

奥运被双打 温网又出局

别说娜姐, 换了谁都会郁闷

江锐 整理

温布尔登真不是李娜的“福地”,连续两年在温网止步于第二轮。当被问及是否草地不太适合自己时,李娜说:“没有什么适不适合,只是输了一场球,又没有死人,不是吗?”输球是一方面,之前在不知情的情况下,国家队单方面给她报名参加奥运会双打比赛,更让她郁闷。

温网: 输一场球, 又没死人!

突然而至的小雨让多场比赛中断、延时,李娜的本场比赛原本被安排在条件相对较好的12号场地,但由于该球场的前面几场比赛都因雨被延时,所以,李娜和科斯蒂亚的比赛被挪到了条件相对简陋的4号场地进行。对于赛会做出的这次更改,李娜说:“这没有什么,因为你必须要去服从。”

当天比赛李娜从一开始就感受到了来自对手的强大压力,状态出色的科斯蒂亚的强力进攻也

让李娜的失误不断增多。当被问及相比于红土和硬地,草地对于自己而言是否不太适应时,李娜说:“如果不太适合也不会第一个进前八吧,没有什么适不适合,而且也拜托你们不要因为一场球就说什么适不适合,只是输了一场球,又没有死人,不是吗?”

李娜说,包括自己在内的一些球员感觉现在的草地“越来越慢了,不像原来,原来感觉好像两块板球就可以结束,现在好像感觉跟打红土一样,来回会特别多。”

奥运: 让我双打, 打酱油吗?

前天ITF公布了伦敦奥运会各国的人选,之前一直对外说只参加女单赛事的李娜,也出现在了双打名单中,搭档是中国小花张帅。这让她自己很是疑惑。

原来,这种“被”出现之前,李娜一直“蒙在鼓里”。“到目前为止,我没听到任何人要求我打双打的消息,而且如果真的是名单已经出来了,我也不知道他们为什么让我打双打,我最后一次双打是2007年,他们让我打双打的

目的是什么?打酱油吗?如果是要玩一下还不如换更年轻的球员。”

李娜继续说:“其实我并不介意打双打,但这种操作的方式让我很不舒服,毕竟我们不是13岁的小孩,要监护人去管。我现在已经30岁了,这些事完全可以放在台面上,沟通一下,合适就做不合适就不做,这样一个形式让人很不舒服。”



林书豪获尼克斯报价

星报讯(潜驴) 6月28日,距离今年自由球员市场开启的日子还有四天,纽约尼克斯向上赛季发挥出色的华裔球员林书豪开出了报价合同,使后者正式成为了球队的限制性自由球员。当自由球员市场开启之后,尼克斯将可以匹配任何球队向林书豪开出的报价。

因为林书豪两年前在选秀大会上落选,根据最新劳资协定中被称之为“阿里纳斯条款”的特例,他的新合同平均年薪只能维持在联盟平均年薪或者中产合同中高者之下,这就意味着林书豪新合同的评价年薪预计将在500万美元左右。

此前,联盟中包括洛杉矶湖人、多伦多猛龙等多达七支球队被曝出对林书豪有意。

张亮亮今亮相世界杯

星报讯(记者 江锐) 今日,男子花剑世界杯古巴站将在哈瓦那揭开战幕。安徽名将张亮亮将登台亮相。由于这是伦敦奥运会前的最后一次世界杯赛,对于中国男子花剑队来说,是一次极好的摸底机会。

随着近几年队伍整体实力的提升,厚度的加强,本届伦敦奥运会,中国男子花剑队迎来了一次创造历史的机会。备战奥运会的主力队员6月10日结束在安徽大别山的封闭训练,返回北京。四天后,全队兵发美国,先进行为期一周的训练,随后参加6月22日、23日的世界杯美国芝加哥站。比赛结束后,中国队又应邀与美国队在旧金山共同训练一周左右,主要是为参加本次世界杯古巴站比赛做准备。

体彩第一巨奖“大追击”

江苏一彩民50倍单投独中2.562亿

综合

50注512万、总奖金2.562亿!这一惊人的中奖纪录于6月27日晚瞬间爆发。它不仅让才保持10个月的湖北彩民创下的2.48亿巨奖纪录作古,还催生了超级大乐透史上第一大巨奖!它的缔造者来自江苏省苏州市的一彩民,这位幸运儿50倍单投仅花上100元,便收获了体彩第一大巨奖——2.56亿!本期过后,超级大乐透一等奖彩池奖金仍高达7093万元,在第12075期中,加上当期销量所分成的一等奖奖金,彩池将破8500万元,届时将有17注500万一等奖恭候着!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

见证追击: 45位幸运彩民见证巨奖诞生

据国家体彩中心开奖处工作人员介绍,6月27日开奖现场,共有45位幸运彩民观看了超级大乐透第12074期开奖全过程,其中有25位来自河南,他们相当之幸运,亲眼见证了体彩超级大乐透第一巨奖的诞生全过程。他们表示,虽然没有击中2.56亿巨奖,但能亲身经历、见证2.56亿巨奖的诞生,也是一件无上光荣的好事。据悉,截至2012年5月23日,超级大乐透上市五年来累计销售475亿多元,筹集公益金超166亿元,为广大彩民和业主带来了别样体验,为我国公益事业和体育事业的发展作出了重要贡献。另外,值得一提的是,6月27日,江苏连云港一彩民还中出了排列5第12172期1300万元巨奖。

纪录追击: 2.48亿纪录仅保持10个月

众所周知,此前超级大乐透最高中奖纪录由湖北省武汉市彩民保持,去年8月29日晚,湖北彩民在第11101期开奖中,凭借一张“6+4”的复式追加30倍投注,总投注额3240元,共中得30注追加头奖、121注追加二等、30注追加三等、150注追加四等、600注追加五等、150注追加六等,共获得248亿大乐透巨奖!这一纪录最终仅保持10个月,在今年6月27日晚超级大乐透第12074期开奖中,被江苏省苏州市一幸运彩民打破,这位彩民利用一张50倍单投、100元彩票,拿下50注512万一等奖,收获奖金达2.56亿,缔造超级大乐透新的中奖纪录!

后续追击: 2.56亿需缴税达5120万

根据规定,中奖者需要缴纳个人偶然所得税,奖金以1万元为起征点,偶然所得以收入金额为应纳税所得额,纳税率以20%计算。按照这一税率计算,本期江苏这位幸运彩民一个人独揽50注512万一等奖、总计奖金高达2.56亿,那么这位幸运彩民应该缴纳5120万的税额,也算是巨额税款。即便这样,该彩民仍可净得2048亿奖金。

开奖追击: 热号“22、23”促头奖大井喷

6月27日晚,超级大乐透第12074期开奖公告显示,摇号号码:“10、22、23、30、32+01、07”,从本期开奖号码来看,最近频频现身的“22、23”超热号码,本期居然携手出现;彩民喜欢的大号“30、32”本期继续出现,后

区出现全奇组合号码。这样一组看起来让人觉得很难捕获到大奖的号码,居然上演了一场精彩绝伦的头奖大井喷,令人拍案叫绝。

第12074期一等奖井喷了50注,单注奖金高达5124457元;二

等奖中出47注,奖金为77398元,其中有11注出自追加,每注多得46438元追加奖,这样通过追加中得二等奖的总奖金达123836元。此外,本期其他奖项已呈现大爆发,当期共派送奖金高达284亿!

巨奖追击: 江苏一彩民50倍独中2.56亿

第12074期,超级大乐透迎来该玩法上市以来又一次大规模的头奖井喷,更让人惊讶的是,这50注头奖全部出自江苏苏州,总奖金高达2.56亿元。中奖旺站位于江苏省苏州市昆山

北门路1352号的05556体彩站点。根据数据检索,该张彩票购票时间为6月27日19:08,彩票为单式投注,共花费100元,进行了50倍的倍投。

据了解,中国体育彩票和超

级大乐透玩法的最高奖金纪录此前由湖北彩民保持。稍微让人感到遗憾的是,江苏本期中出的这50注一等奖都没有进行追加,否则就可能再多拿60%的追加奖金。